



英超「一哥」「紅軍」利物浦將於今晚聯賽作 客挑戰諾定咸森林。「紅軍」上周贏得英聯盃冠 軍,目前整隊士氣如虹,加上球隊級數本就遠在 主隊之上,有理由相信只要發揮水準,必可順利 全取3分,保持聯賽領先地位。(now621台今晚 11:00p.m.直播) ◆香港文匯報記者 楊浩然

工然傷兵問題嚴重,但利物浦近期表現 工工依然勇猛,除聯賽累積3連勝,目前 以26戰得60分排榜首,球隊更於過去周日 擊敗車路士贏得英聯盃冠軍,以及在過去 周中英足盃3球淨勝修咸頓過關,近況不

據賽前消息指,一直希望努力趕及復出 的3名傷兵穆罕默德沙拿、達雲紐尼斯和 蘇保斯拉爾,至今仍未能確定可以趕及在 今晚候命,但正如英聯盃決賽一役,頂替 一眾主力上陣的「紅軍」小將如丹斯、波 比奇勒、麥干尼爾和昆沙,均能順利融入 到領隊高洛普長年打造出來的體系之內, 令到利物浦在攻守兩方依然保持強大戰鬥 力,故只要球員們能發揮近期水準,利物 浦搶分可説是已成「定」局。

諾定咸森林目前在英超以26戰得24 分排第17位,僅領先身處降班區的盧 頓4分,有嚴重降級威脅下,未來日子 仍要積極搶分救亡。然而,森林的近況 其實非常一般,過去8場比賽數據為1 勝3和4負,包括過去周中英足盃遭曼 聯「絕殺」淘汰,球員的狀態和士氣均 有值得懷疑理由。

再者,森林目前也有嚴重傷兵問題,中 場加格利,左閘安拿、泰華利斯,中堅保 利以及中鋒基斯活特全數未能候命;與 「紅軍」不同的是,森林並沒有深厚的班 底,或是出色的年輕球員可作補充,故近 期成績才受到了影響,因此如非場上有突 發情況,否則森林是役難有爆冷可能。

紅軍賽季財報出爐

另一方面,利物浦日前公布了2022至 2023賽季財報,其中税前虧損為900萬 英鎊,但球隊總入收不變,達5.94億英 鎊,而商業收入則為2.72億英鎊,創出 歷史新高。



◆森林後衛丹尼路預計是役 資料圖片 會非常忙碌。

Emirates FLY BETTER

◆賴斯第二度當選倫敦

維拉 熱刺分途出擊搶分

香港文匯報訊(記者 楊浩然)兩支正在 爭逐聯賽前四,希望獲得來季歐聯入場券的 球隊阿士東維拉和熱刺,將同於今晚登場。

目前以26戰得52分排第4位的維拉,將在 周六尾場作客盧頓 (now621台周日1:30a. m.直播)。維拉早前一度陷於低潮,在4場 聯賽內先後不敵紐卡素、曼聯和車路士,幸 而球隊近兩場比賽已回復水準,先作客贏富 咸再主場擊敗諾定咸森林,更合共攻入6 球,在奧利屈堅斯等主力皆可候命下,相信 有力再添勝仗。

主隊盧頓目前排在尾3降班區域,但球隊 近5場比賽表現差劣得1和4負,更合共失掉 19球之多,防守表現太過差劣,故除非突然 有進步,否則是役難望搶分。

目前以25戰得47分排第5位的熱刺,則會



在主場對水晶宮 (now622台今晚11:00p. m.直播)。熱刺目前落後維拉5分但少賽-場,未來比賽沒有太多失分空間,幸而球隊 傷兵問題已逐步解決,左閘鳥杜治是役亦有 望趕及落場,是役迎戰作客近8場得3和5負 的水晶宫,3分該手到拿來。

賴斯膺倫敦足球先生

香港文匯報訊(記者 楊浩然)一年一度的 倫敦足球頒獎禮於英國時間周五舉行,結果阿 仙奴中場迪格蘭賴斯獲選爲「倫敦足球先 生」。

倫敦足球頒獎禮各候選人,均是爲倫敦球會 効力的球員或教練,在上年頒獎禮,阿仙奴是 最大赢家,獲得最佳領隊、最佳球員、最佳年 輕球員和最佳門將等獎項

到今屆頒獎禮,得獎名單則分散得多,其中 車路士的高爾彭馬獲選最佳年輕球員,熱刺領 刺的古里莫維卡里奧。

幸而,阿仙奴 中場迪格蘭賴斯 依然勇奪最大獎 「倫敦足球先 生」,這亦是這位

英格蘭國腳第二度獲 獎。賴斯談到獲獎感想 時表示:「我在韋斯咸

<u>効力多年,直至上年夏天加盟了阿仙奴,並經</u>

歷了完全不同的環境;幸而隨着時間推移,我 們能以聯賽獎盃作爲本季完美句號。」

聯賽輕鬆領放 皇馬實力無與「倫」比

香港文匯報訊(記者 楊浩然)西甲 「一哥」皇家馬德里將於香港時間周 日(3日)凌晨登場,以球隊近期佳 態,作客華倫西亞該可順利全取3分。 (now632台周日4:00a.m.直播)

皇馬目前在西甲以26戰得65分排榜 首,領先次席基羅納6分,爭冠形勢自 然不俗。事實上,皇馬今季表現真的 十分穩定,自從2023年9月25日聯賽 不敵馬德里體育會後,至今也未曾在 法定時間內敗陣,過去8場比賽亦得6 勝2和佳績。陣容方面,皇馬中場比寧 咸據報仍未能復出,但洛迪高高斯、 雲尼斯奧斯祖利亞等仍可候命,加上 老將莫迪歷和卻奧斯近期接連有回好 表現,球迷實不用擔心球隊會有攻力

華倫西亞目前排聯賽第9位,但

球隊近況其實只是一般,過去5輪 西甲僅得2勝1和2負,當中有3場 比賽甚至未能取得入球,看來除了 今季已入10球的曉高杜路,其餘球 員均未能為球隊提供足夠火力,因 此除非主隊突然發揮超水準,否則 今場對戰皇馬實在難有優勢。

意甲是日焦點則為蒙沙主場對羅 馬。客軍在名宿迪羅斯任看守教練下 成績不俗,然而細看比賽過程,球隊 於歐霸盃要苦戰至互射12碼才淘汰飛 燕諾,上場聯賽主場對拖連奴,也只 是憑保羅戴巴拿「大爆發」才險勝3: 2,體能和賽績水準均有疑點。相反蒙 沙近5場聯賽得3勝2和,更包括主場 勇挫AC米蘭,論賽績絕對有力讓羅馬 陷於苦戰。(now639台周日1:00a. m.直播)





畢爾包勇闖西班牙盃決賽

西班牙盃 在香港時間 周五(1日) 凌晨上演另 一場準決賽 次回合賽 事,結果畢 爾包憑「威 廉斯兄弟」 尼高威廉斯 和伊拿基威



廉斯各建一功,主場以3:0淨勝馬德里體育會 兩回合計贏總比數 4:0晉級,決賽對手為馬略卡。 ◆綜合外電

占士得分接近四萬分大關



NBA 湖人球 星勒邦占士在 昨天常規賽全 場 取 得 31 分, 生涯累積 已經攻入3萬 9,991 分下, 距離生涯4萬 分剩最後9 分,預計香港 時間周日(3

日)早上對金塊就可達標;至於湖人今場則在加時主場以134:131, 送給巫師13連敗。 ◆中央社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意大 利反興奮劑法庭於當地時間周四裁 定, 効力祖雲達斯的法國中場保羅普 巴因藥檢不合格,被罰停賽4年。

現年30歲的保羅普巴在上年8月祖 雲達斯對烏甸尼斯比賽完結後,被抽 中要接受藥檢,結果卻被驗出睾固酮 指數超標; 普巴之後按例獲准再交取 一次樣本,但卻再次被驗出指數超 標,在結果出爐後,祖雲達斯立即宣 布禁止普巴出賽, 並大幅削減其薪

在判決出爐後,普巴於個人社交平 台發表聲明,揚言會提出上訴:「我 獲悉了反興奮劑法庭的決定,並認為 該判決是不正確的。我感到悲傷、震 鷩和心碎,因為我在職業生涯中建立 的一切都被奪走了。作為職業運動 員,我絕不會透過使用違禁藥物來提 高自己的表現,也絕不會不尊重或欺 騙我所効力的球隊,以及對手和球 迷,因此我將向體育仲裁法院提出上 訴。」

在判決出爐後,法國國家隊教練迪 甘斯亦開腔支持普巴,指他深信普巴 不是會故意服禁藥的人。



◆普巴如真的停賽4年,對其足球生涯必有嚴重 法新社